
 

СРБИНЕ! 
    

ЗарЗарЗарЗар    нененене    видишвидишвидишвидиш    дададада    тететете    актуелниактуелниактуелниактуелни    режимрежимрежимрежим,,,,    попутпопутпопутпопут    
претходногпретходногпретходногпретходног,,,,    третира као СТОКУтретира као СТОКУтретира као СТОКУтретира као СТОКУ????!!!!        АлексаАлексаАлексаАлекса----
ндар Вучић ндар Вучић ндар Вучић ндар Вучић ––––    патетичнипатетичнипатетичнипатетични    изрод, морализрод, морализрод, морализрод, морални пани пани пани па----
јацјацјацјац    ииии    новопечени ЕУновопечени ЕУновопечени ЕУновопечени ЕУ----фанатикфанатикфанатикфанатик    ––––    одржавајућиодржавајућиодржавајућиодржавајући    
сисисисистем медијског мракастем медијског мракастем медијског мракастем медијског мрака, плански затупљује , плански затупљује , плански затупљује , плански затупљује 
нанананарод род род род безочном пропагандом безочном пропагандом безочном пропагандом безочном пропагандом оооо    наводнимнаводнимнаводнимнаводним    
„„„„успесимауспесимауспесимауспесима““““    његове власти, као и наказним његове власти, као и наказним његове власти, као и наказним његове власти, као и наказним 
тетететелелелелевизијским „ријалвизијским „ријалвизијским „ријалвизијским „ријалитититити“ емисијама. А свеи“ емисијама. А свеи“ емисијама. А свеи“ емисијама. А све    да да да да 
народ не би размишљао о чињеници да је народ не би размишљао о чињеници да је народ не би размишљао о чињеници да је народ не би размишљао о чињеници да је 
пропропропросечна нето плата у Србији свега 400 сечна нето плата у Србији свега 400 сечна нето плата у Србији свега 400 сечна нето плата у Србији свега 400 
евра, да је сваки трећи становник Србије евра, да је сваки трећи становник Србије евра, да је сваки трећи становник Србије евра, да је сваки трећи становник Србије 
ненененезазазазапослен, да јепослен, да јепослен, да јепослен, да је        у припреми скандалозу припреми скандалозу припреми скандалозу припреми скандалозна на на на 
изменаизменаизменаизмена    радноградноградноградног    законодавства, да је у Србији законодавства, да је у Србији законодавства, да је у Србији законодавства, да је у Србији 
препрепрепреко 700.000ко 700.000ко 700.000ко 700.000    гладнихгладнихгладнихгладних, да је између центра, да је између центра, да је између центра, да је између центра----
лне Србије и наше јужне покрајине постављелне Србије и наше јужне покрајине постављелне Србије и наше јужне покрајине постављелне Србије и наше јужне покрајине поставље----
на граница коју наше власти и даље лицемена граница коју наше власти и даље лицемена граница коју наше власти и даље лицемена граница коју наше власти и даље лицеме----
рно називају „административним прелазирно називају „административним прелазирно називају „административним прелазирно називају „административним прелази----
ма“, да недужни Срби и даље чаме у хашкој ма“, да недужни Срби и даље чаме у хашкој ма“, да недужни Срби и даље чаме у хашкој ма“, да недужни Срби и даље чаме у хашкој 
ттттаааамници...мници...мници...мници...    
    

СРБИНЕ! 
 

БУДИ ПОНОСАН И ЧАСТАН. БАТАЛИ 
ПАРТИЈАШКЕ МАХИНАЦИЈЕ И СТРАНАЧКЕ 

КОМБИНАЦИЈЕ! 
  

НЕ ДАЈ ДА ТЕ УМИРУЈУ БАЧЕНИМ 
МРВИЦАМА И ТРЕТИРАЈУ КАО СТОКУ! 

 

ТВОЈИ ПРЕЦИ СУ СЕ ХРАБРО БОРИЛИ И 
ИЗБОРИЛИ ЗА СВОЈ ХЛЕБ И СВОЈУ 

СЛОБОДУ! 
  

БУДИ ЧОВЕК ДОСТОЈАН СВОЈИХ ЧАСНИХ 
ПРЕДАКА!  

  
ОСВЕСТИ СЕ И СТУПИ У АКЦИЈУ, ПОБЕДИ 

КАПИТАЛИСТИЧКУ ОКУПАЦИЈУ! 
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